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Assinatura:

1) Considere o seguinte policiamento balde de fichas que foi discutido em aula. O balde
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inicialmente est4 cheio em ¢ = 0. Considere dessa vez que /r =2 ﬁd}_@ﬂ f_lg\?_ﬁ.‘/

(a) Seguindo o que foi feito em aula, para cada slot de tempo, identifique os pacotes que

Assim, por exemplo, em ¢ = (, og pacotes 1, 2 e 3 estdo na fila e existem 2 fichas no
balde.

(b) Para cada slot de tempo indique quais pacotes sao transmitidos apos terem retirado
uma ficha. Assim, por exemplo, em ¢ = 0, og pacotes 1 e 2 sdo transmitidos.



2) Considere o RSA comp=Teq= 13.

a) Quais sdo os valores de n e z?
b) Seja e = 17. Essa é uma escolha aceitdvel para e?

¢) Encontre d tal que de = 1(modz)

)
d) Encripte a mensagem m = 9 usando a chave
dente. Mostre todo o trabalho.

e) Mostre que decriptando-se ¢ do item anterior obtém-se m = 9 novamente.
. £t

7 ) o

(n,e). Seja c o texto cifrado correspon-

v -

@nsv (7/6(‘00/0

2, 10
<Q J-e mq)c/g.%

(;1) G-1)- 612 f?z

A ' el
® D @ le
~/ - o) ~[¥ Ve 'Fa‘}’ 2.
€ Neo /90‘/’ e o C: TYIQ mﬁ)d N = 3.{39};\ch 91 -

COwe NS COm 2. Comn 72 ,
o | — (B?MOJ 9 - 3 mad ;‘M) prod 7

pes e isicel por A€M\ Ty ey,
4 =64
)/)q C ym/m- 84 NJJQ

IR - [(37 nod 98] e
;/ 72-9-268 ‘K = (Qé) mod 1= /L(/@

r /
€ Q ,,(’}c'u(? '



